
 

ستان     �ک دهم  تجریب                                         فاخراندب�ی ف                           ۲سوالات ف�ی

 :        ق�قه   ۱۰۰مدت زمان  :  بارم
گ

   رد�ف ۱۴۰۰ / ۰۳/ ۰۱تار�ــــخ:   نام و نام خانواد�
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 تع��ف کن�د .   ای را ھفشارپیمان- الف   

 نیروھای بین مولکولی را بیان کنید.خواص -ب 

 توان متوسط را تع��ف کن�د.  -پ
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 کدام�ک از عبارات ز�ر درست و کدام�ک نادرست است؟   

�� تمام مواد شامل جامدها و مایع ها و گازها و  - الف  ف  های ف�ی
گ

 . یکسان است�ژ�

ن  -ب  است. سطح جیوە در لوله م��نی
گ

 بالاتر از سطح ظرف ودارای برآمد�

.   -پ ات انرژی پتا�س�ل کشسایف وی ف�ف برابر است با من�ف تغی�ی  کار ن�ی

 دارد.   چگالی  -ت
گ

 �ک مادە به جنس وجرم مادە �ست�
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 جاهای خا� را با کلمات مناسب پر کن�د. 

 �کای مستقل باشد کم�ت ........................ گ��ند.  کمییت را که دارای    -الف

ن مول�و� .............................. هستند. -ب وهای بنی  ن�ی

 شود.  � آن جسم گفتهبه مجم�ع انرژی های ذرە های �شک�ل دهندە �ک جسم ............. -پ 

 . � شود .....................  مدھای�د شدن آرام باعث ا�جاد جا-ت
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 علتدر هر یک از پدیده هاي زیر مشخص کنید نیروي هم چسبی بیشتر است یا دگر چسبی؟ با ذکر  

 )......................(پخش شدن آب روي سطح شیشه ي تمیز - الف        

   )......................................... (کروي بودن قطره هاي باران  - ب     

  ).........................................(بالا رفتن آب از لوله مویین    - ج    
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ە ای(م�کرو م�ت چند م�ل�م�ت است؟ 56  -الف  ) روش زنج�ی

 . صورت نماد علمی بنویسیدبرا 62500/0× 810عدد -ب

 مشخص کن�د. بر حسب سانتی مترآن را  دقت اندازه گیری را �شان � دهد.  mm 083 /20�ک ر�زسنج د�جیتا� عدد  -پ
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ن عبارت درست را انتخاب کن�د.       از داخل پران�ت

و در آن  -الف    و بر جابجایی عمود باشد. کار ن�ی  است. )ب�شینه  –صفر  (جابجایی در صوریت که �ک ن�ی

 به وجود � آ�د.  )جامد یب شکل   –جامد بلور�ن (وقیت ما�� به �عت �د شود معمولا   -ب  

وی شناوری بزرگ�ت باشد جسم-پ   وی وزن از ن�ی ن  –معلق   (ا�ر ن�ی  � شود.   ) ته �شنی

 مایع است.  )همرفت  –انبساط ( اساس کار دماسنج جیوە ای-ت
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� رسدبا فرض چشم   B� گذرد و�ه نقطه ی  m/s  2با تندی   Aاز نقطه ی  kg 4مطابق شکل جس� به جرم 

 ) /2sg=10mرا حساب کن�د. (  Bپو�ش از اصطکا� تندی جسم در نقطه ی 
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 8 دل�ل ا�ستادن سنجاق بر روی آب چ�ست و ا�ر آب گرم باشد باز هم آزما�ش انجام � شود؟
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 توجه به شکل رو�رو  با 

 فشار کل گاز چند پاسکال است؟  -الف

 

 

 

 ) g=10N/kgو  pa5=100Pاست و  3g/cm 2چگا� مایع (فشار پ�مانه ای را محاسبه کن�د؟ -ب
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باشد و سطح   cm/s 20و تندی خروج آب از این سطح مقطع  40cm1A=2با توجه به شکل مقابل ا�ر سطح مقطع  1

 چند م�ت بر ثان�ه است؟  2Aتندی خروج آب از سطح مقطع باشد 5cm2A=2مقطع 
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چند گرم بر سانت�م�ت    3شکل در حال تعادل هستند. چگا� مایع  Uمطابق شکل سه مایع مخلوط �شدین در �ک لوله  1/5

 مکعب است؟
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 جدول ز�ر را کامل کن�د و رمز جدول را به دست آور�د. 

 واحد حجم �ک جسم را گ��ند. جرم -1

ف دارند را گ��ند. -2  انرژی که اجسام به دل�ل ارتفاع از سطح زمنی

ن مول�ول های همسان را گ��ند. -3 وی بنی  ن�ی

ویی بالا سو وارد � شود. -4  طبق این اصل بر اجسام غوطه ور در آب ن�ی

 رمز  
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1 

ات دما طول    220درجه سلسیوس به    20را از    cm  50دمای م�له ای به طول   درجه سلسیوس � رسان�م. در اثر این تغی�ی

�ب انبساط طو� این م�له چند �کای   cm   2 / 50  م�له به      است؟ SI� رسد.�ض
13 

 

1/5 

سانت�گراد  درجه  100درجه سانت�گراد را به طور کامل به بخار  -10یخ با دمای kg 2برای اینکه در فشار �ک اتمسفر 

و  آبc=4/2KJ/kg.kو 336KJ/KgFL=و 2256KJ/kgvL=  ( ؟تبد�ل کن�م چند ک�لو ژول گرما لازم است

c=2/1KJ/Kg.K  یخ ( 
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  2m 5/2درجه سلسیوس ومساحت این ش�شه   4اختلاف دما در دو طرف �ک ش�شه در �ک روز �د زمستایف  1/5

 :  باشد  5mmاست. ا�ر ضخامت این ش�شه 

 آهنگ رسا�ش گرمایی از ط��ق ش�شه چند وات است؟-الف

 

 

 دق�قه چند ژول است؟  5مقدار گرمای مبادله شدە در -ب
 

 

 موفق باش�د
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